

В Москве 10 декабря состоялся X Международный Кремлёвский Благотворительный Кадетский Бал. Это потрясающий праздник красоты, культуры, традиций и любви к Родине. В этот раз он посвящён 80-летию Великой победы, Году защитника Отечества и, конечно, поддержке наших славных воинов СВО. Это, прежде всего, возможность высказать свою гражданскую позицию.

Москва предновогодняя, украшенная гирляндами и ёлками, встретила нас гостеприимно и радушно: Красная Площадь, Зарядье, Москва-Сити. Самое важное посещение, благодаря нашему выпускнику Ярославу Ворошилину, выпускник 2018 года, – это Государственная Дума - место, где принимают законы, регулирующие жизнь общества и работу государства.

Участие в МБКБ – это важное событие в жизни каждого кадета, возможность проявить и почувствовать себя частью большой и дружной семьи.

Мы были рады неповторимой атмосфере праздника, единения кадетских сердец и кадетского братства! Кадетское братство учит нас дисциплине, товариществу и ответственности. Мы осознаём, что будущее России в наших руках, и готовы приложить все усилия для её процветания и защиты.











ДНЫЙ КРЕМЛЁВСКИЙ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ КАДЕТСКИЙ БАЛ - МБКБ 2025

ПРИ УЧАСТИИ

Фонд
ковой

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ ПАРТНЕР

Информационные партнеры

ПАРТНЕРЫ

A photograph of five individuals posing on a blue carpet in front of a backdrop featuring logos of various sponsors. From left to right: a man in a dark military-style uniform; a woman in a white lace gown; a woman in a long white dress; a woman in a white dress; and a man in a dark military-style uniform. The backdrop includes the TASS logo, the Moscow Kremlin logo, and other俄文logos.

